

巩固疫情防控成果 守护群众生命安全

关于全员佩戴口罩加强自我防控的通告

当前，全国新冠肺炎疫情形势复杂，全省多地报告阳性病例，疫情输入风险增加。为降低疫情输入传播风险，提高自我防控能力，保障全市人民群众健康安全，现就我市全员佩戴口罩有关事项通告如下：
一、即日起，全市所有人员离家出行、进入公共场所，必须全时段科学规范佩戴口罩，全市各级各类公共场所从业人员，党政机关、行政企事业单位工作人员必须佩戴口罩上岗。
二、佩戴口罩必须科学规范，佩戴口罩时注意正反、上下，口罩要覆盖好口、鼻及下巴。广大市民朋友要互相提醒、互相督促，共同为抗击疫情做贡献。

三、全市各级各类公共场所(单位)要切实履行疫情防控主体责任，须在场出入口处醒目位置设置佩戴口罩提示，查验健康码、行程码，落实“场所码”扫码规定，必须要求进入人员出示“双码”、扫码场所码、佩戴口罩后方可进入。
四、市委宣传(文明办)要广泛开展志愿者服务活动，采取分包路段、辖区、公共场所等方式，巡回劝导人民群众正确佩戴口罩。市公安局(交警支队)、城市管理局、市场监管局、卫生监督所要在执法车辆播放正确佩戴口罩提示或宣传标语。市住建局要加大公园游园管理，提醒入园群众佩戴口罩，防止人员扎堆、聚集。全市各

村(社区)要采取大喇叭、小广播等形式，引导人民群众正确佩戴口罩，让“出门就戴口罩”成为人民群众的自觉行动。
五、各行业主管部门要不定期对公共场所从业人员、进入人员佩戴口罩情况进行专项检查；市纪委监委要不定期对党政机关、行政企事业单位工作人员佩戴口罩情况进行专项检查；市疫情防控指挥部督查督导组负责全市各级各类公共场所、各单位佩戴口罩情况进行抽查。对发现未按规定执行的公共场所、管理对象，要及时纠正到位。对屡次发现问题的公共场所，予以关停整改；对屡次发现问题

题的有关单位，进行全市通报批评。
六、不遵守戴口罩相关规定，属于拒绝执行疫情防控措施的行为。各级各类公共场所凡未尽到劝阻义务致使未佩戴口罩进入的、有关人员未按规定佩戴口罩不听劝阻进入公共场所的，引起疫情传播或有传播严重危险的，将依照《中华人民共和国治安管理处罚法》《中华人民共和国传染病防治法》等法律法规，依法依规追究责任。
本通告自公布之日起施行。
汝州市新型冠状病毒感染肺炎疫情防控指挥部
2022年5月9日

城管进学校 文明满校园



在最后的竞赛环节，同学们争先恐后地举手，回答一个个城市管理小知识，将现场互动气氛推向高潮。通过开展此次活动，使该校师生对城市管理工作有了进一步的了解和认知，扩大了城市管理工作在社会大众中的感染力、影响力和带动力。达到了教育一个孩子，带动一个家庭，影响整个社会的良好效果。
该校五二班学生刘佳表示：“这节课很特别，让我明白了城市管理工作的重要性，城管就是市容保卫者、城市美容师、城市安全卫士，如果没有他们，我们的生活环境会变得乱七八糟。”五三班的何若溪也表示：“我要做一名‘小城管’，带动我的家人一起保护城市环境，做一个对社会有价值的人！”

“i科普”走进骑岭乡河坡小学

普课堂带来的视觉冲击和心灵震撼，现场气氛非常活跃。
市科协志愿者们还通过悬挂条幅、发放宣传资料等方式，向师生们讲解了青少年安全、反邪教等科普知识，向师生们发放围裙、手提袋及《反邪教手册》《科普宣传手册》《青少年安全教育》等科普资料100多份，受到师生的一致好评。

李晓伟作品获“美丽中国”征文佳作奖

“在1500年的寂寞中，她用寂寞，为大山悬挂出了一段历史。那寺无言，其实不寂寞。”这段生动优美的语言，是我市作协主席李晓伟的参赛作品《悬在天空的寺》的结尾部分。近日，由《人民文学》杂志社、广东观音山国家森林公园联合举办的“观音山杯·美丽中国”海内外游记征文大赛揭晓，市作协主席李晓伟榜上有名，《悬在天空的寺》荣获佳作奖。
据了解，此次征文的题材为散文、诗歌、赋，共收到来自海内外的投稿数千篇。经过评委们反复讨论，多轮投票，最终评选出“观音山杯·美丽中国”海内外游记征文的获奖作者61名，获奖作品61篇。

健身气功进社区 健康服务暖人心

音乐伴奏缓缓响起时，三位指导员带领大家进行了八段锦·五禽戏功法的多次操练，行云流水、舒适有度的动作将太极拳韵展现得淋漓尽致，也为社区体育活动增添了一道亮丽的风景线。
此次健身气功“进社区”活动既弘扬了中华优秀传统文化，又增进了邻里感情，促进社区和谐发展，受到参与者的一致好评。他们纷纷表示，这是一次非常接地气的健康活动，有助于居民群众树立良好的健身意识，掌握科学的健身方式，全面提升身体素质，在社区中营造全民参与、快乐健身新风尚。

“暖心姐姐”帮忙 小女孩找到奶奶了

“奶奶，奶奶，呜呜呜……”近日，市人民医院医疗健康服务集团总院门诊楼三楼，口腔科医生焦昭鸣路过时，听到身后传来了一个微弱的、含糊地喊着“奶奶”的声音，她回头一看，发现一个约4岁的小女孩正站在离她几米远的地方，用无助的眼神在门诊大厅里寻找着什么。“小朋友，你和奶奶走失了吗？别怕！我跟你一起找奶奶！”焦昭鸣边说边抱起了小女孩。
在焦昭鸣轻声细语地安抚下，小女孩很快就停止了哭泣，焦昭鸣想问问她是否知道自己家长的具体信息，可是小女孩年纪太小，电话号码也不记得，只说：“跟奶奶一起来看病的，现在找不到奶奶了……”于是焦昭鸣抱着小女孩在门诊楼一层一层地寻找小女孩的奶奶。
功夫不负有心人。焦昭鸣听到门诊二楼有人在呼唤着说自己的孙女找不到

梅旭红：拄拐坚守方舱检测点

最近一段时间，凡是到市人民医院医疗健康服务集团总院方舱核酸检测点做核酸检测的人都会留意到，有这样一位穿着蓝色防护服坐在检测窗口的室内，旁边放着拐杖，叮嘱前来做核酸检测的人们戴好口罩、保持一米距离，她就是核酸检测点负责人梅旭红。



帮助居民登记信息

梅旭红前阵子意外受伤，右侧距骨骨折，刚打上石膏，绑上绷带。面对这样的伤势，她完全可以在家好好休息，但她在家养伤时听说这周末我市中小学生和广大市民的核酸检测需求增大，方舱的同事忙不过来，她再也坐不住了，一直想着去帮忙。在她执意要求下，最终回到了岗位。
看到她行动不便，又工作繁忙，同事们劝她回家好好养伤，梅旭红却笑着说：“我就坐在这里帮忙登记一下，也用不到腿，我不动就好了，咱们这儿太忙了，我过来帮忙咱们的速度

也能快一点。”就这样，每天拄着拐杖坐在方舱内的她，成为疫情防控一线一抹动人的风景。面对同事们的称赞，作为护士长的她说道：“大家都很辛苦，我这只是外伤，不影响工作。”

融媒体中心记者 郭营战 通讯员 杨依涵

第一医疗集团：奋战在“疫”线 井然有序守健康

疫情防控工作，重任在肩。从5月3日凌晨开始，市第一医疗健康服务集团全员提前结束休假返岗，部署、培训、分组、准备物资……医护人员晨曦出征、晨昏返岗连续两天的持续奋战，交出了一张服务近30万人次核酸检测全部阴性的圆满答卷。
5月4日，针对近期突发的疫情形势和大规模核酸检测任务，该集团党委高度重视，第一时间组织召开疫情防控工作会议和大规模核酸检测部署会，对疫情防控、日常诊疗及大规模核酸检测等

各项工作进行再规划、再强调、再部署、再落实。
按照既定的组织架构，在网格化管理模式下，集团党委班子靠前指挥、分包乡镇，中层干部率先垂范、分包村落，集团总院、分院、辖区民营医院医务人员高效联动、分工协作，立即投入临战状态，组织协调安排人员、车辆；线上线下对采样人员、信息联络员和各乡镇信息采集人员进行再培训；加班加大对医疗、防护物资进行分装发放……各项工作紧张有序地开展起来。
5月5日一大早，第一医疗集团600

余名全副武装的大白，奔赴临汝镇、温泉、小屯、陵头、焦村、风穴路、洗耳河7个乡镇、街道的268个采样点、447个采样台，进行核酸检测工作。
烈日炎炎下，随处可见的是大白们忙碌的身影，防护服下是闷热、不透风、汗流浹背，更是湿了干、干了湿的不断循环，但他们始终高质量、耐心悉心、地奋战在“疫”线。
三轮车载着医护人员，穿梭在各个村落、乡道，进村入户为行动不便的居民进行核酸检测。乡镇、街道工作人员和志愿者们怀揣同样的信念，与大白们齐心协力、通力合作，从登记信息、

维护秩序到协调联络、交通饮食，他们事无巨细，为医护人员提供“全方位一条龙”服务。广大群众听从指挥、积极配合，在工作人员的组织和引导下，相隔安全距离排排坐、排排站，有序参加检测。
同时，当全院各科室出动多数人奔赴前线时，那些坚守在发热门诊、病区、发热门诊、各疫情卡点的医务工作者，恪尽职守、日夜守护，在统筹做好人员调配的同时，确保日常诊疗工作有条不紊，守好医院大后方，也为奋战在“疫”线的大白们提供了最有力的保障。

市妇幼保健院

举办“5·12”国际护士节技能竞赛

为庆祝第111个国际护士节，弘扬南丁格尔精神，全面提高临床护理人员心肺复苏急救技能操作水平，普及心肺复苏知识，强化医院急诊急救能力建设，近日，市妇幼保健院举办了“5·12”国际护士节技能竞赛决赛。



决赛现场

赛前，该院各科室均组织医护人员利用业余时间积极练习，做到以战为练，坚持不懈，相互纠错、相互指导、相互鼓励。该院于4月26日举办了“5·12”国际护士节技能竞赛选拔赛，从30名参赛选手中评出了15名优秀选手参加决赛。
决赛开始后，选手们依次出场，以“模拟人”为倒地病人，进行现场抢救操作演示。从发现患者倒地，到评估现场环境、记录时间，再到开始第一次按压和人工呼吸循环……大家沉着冷静，操作规范，娴熟地对“模拟人”进行心肺复苏术，展示了扎实的急救技术和良好的精神风貌。
整场决赛严肃认真，紧张有序。经过选手们激烈的角逐和评委们认真细致的评审，最终产生了一等奖1名，二等奖3名，三等奖4名，优秀奖7名。评委对选

选手们展现出的良好职业素养和规范的急救操作给予了充分肯定，同时指出了需要完善和提升的注意事项，鼓励大家将竞赛经验有效运用到实际操作中，切实提高紧急救援能力和水平。
心肺复苏术是针对心脏骤停病人的一种行之有效的抢救技术。“5·12”国际护士节技能竞赛的成功举办，调动了该院医护人员的积极性，达到了以赛促练、以练促学的目的。参赛选手纷纷表示，将把心肺复苏操作专业技能融会贯通到日常工作中，以过硬的本领、良好的素质、优质的服务，为营造更加放心、舒心、安心的就医环境尽一份力。

市五高

举行五四演讲比赛

为丰富校园文化生活，传承五四精神，充分展示当代青年在党的领导下朝气蓬勃、奋发向上的时代风貌，近日，汝州五高举行了“矢志不渝听党话·青春喜迎二十大”五四演讲比赛。

参赛选手分个人独讲和双人组合两种方式，按赛前抽签顺序依次上台演讲。参赛选手们清晰且饱含深情地分享了自己心中的五四精神，明确了青年肩上的责任，声情并茂、引经据典、妙语连珠的演讲，打动了在场每一位同学，让他们深刻认识到青年一代对于新时代的重要意义，大家倍受鼓舞、无比激动，现场掌声不断。五四精神的魅力、五高学子的热血与决心，在比赛现场体现得淋漓尽致。本次比赛邀请了学校语文组的5位优秀教师担任评委，他们对参赛选手的演讲内容、仪表形象、语言表达、演讲效果等方面进行了打分。
学校相关负责人对参赛选手演讲过程中的精彩表现给予了充分的肯定，并从题材选取、感情表达等方面进行了点评，为获奖选手们颁发了奖状及奖品，希望每一位同学都能高举五四旗帜，勇担使命责任，争做时代先锋，为祖国的繁荣昌盛贡献自己的力量。